

17 сентября.



МВД России
ГУ МВД России
по Свердловской области
Отдел МВД России по г.Сухой Лог
Отделение Государственной инспекции
безопасности дорожного движения
624800 Свердловская область
г. Сухой Лог ул. Уральская, 1в
тел.факс. (34373) 4-25-95

Исх. № _____ от _____
На Ваш исх. № _____ от _____

Руководителям
образовательных организаций
ГО Сухой Лог

Информация по фактам ДТП

17.07.2018 в 20.01 по адресу г.Сухой Лог, ул.Артиллеристов 36Б, водитель автомобиля «Хонда» не выдержала скорость, обеспечивающую постоянный контроль за транспортным средством, выехала на полосу встречного движения, в результате чего допустила столкновение с автомобилем «Лада-111930». В момент ДТП в автомобиле «Хонда» на заднем пассажирском сидении в детском удерживающем устройстве находился пассажир – 2-летний мальчик, который был пристегнут ремнями безопасности. Для осмотра ребенок был доставлен в Сухоложскую РБ, где установлено, что он травм не получил.

20.07.2018 в 13.05 на автодороге Сухой Лог-Рефтинский, 6 км водитель автомобиля «Фольксваген» на перекрестке неравнозначных дорог, двигаясь по второстепенной дороге со стороны с.Знаменского, не предоставил преимущество в движении автомобилю «Форд Фокус», который двигался по главной дороге слева относительно движения автомобиля «Фольксваген», в результате чего допустил столкновение. В результате ДТП травму в виде ушибов грудной клетки, грудного и поясного отдела позвоночника получил пассажир автомобиля «Форд Фокус» 15-летний подросток, который находился на заднем пассажирском сидении справа, был пристегнут ремнем безопасности. Не госпитализирован.

05.08.2018 в 15.45 по адресу г.Сухой Лог, ул.Советская, 28 водитель автомобиля «ПАЗ-4234-05», совершая рейсовый маршрут, допустил наезд на пешехода 11-летнюю девочку, которая переходила проезжую часть перед близко движущимся транспортным средством справа налево относительно движения транспортного средства, не убедившись в безопасности. В результате ДТП пешеход получила травмы в виде ушибленной раны волосистой части головы, СГМ, госпитализирована в РБ.

В момент ДТП девочка вместе со своей подругой вышла на улицу гулять. Девочки вели в руках велосипеды, собираясь кататься на них в дальнейшем. Пройдя около 85м по правой обочине по ул.Советская, девочки решили перейти улицу Советская в середине спуска. Подруга пострадавшей девочки

посмотрела по сторонам и, увидев автобус, сказала об этом. Но та продолжила идти. Велосипед девочки катила за руль слева от себя. Водитель автобуса пояснил, что он двигался со скоростью около 40-45 км/час, видел, что по правой обочине впереди него движутся две девочки, которые катят велосипеды за руль. Когда одна из девочек внезапно начала переходить дорогу, водитель автобуса предпринял экстренное торможение, но наезда избежать не удалось.

В целях недопущения подобных происшествий необходимо:

- разместить информацию в уголках по БДД, на сайтах образовательных учреждений.

- провести профилактическую работу с детьми и их родителями о необходимости соблюдения правил безопасности во время перехода проезжей части, в том числе по пешеходному переходу, о недопустимости отвлечения внимания от дорожного движения, об обязательном применении световозвращающих элементов в одежде, в том числе у взрослых.

- провести профилактическую работу с детьми и родителями о применении детских удерживающих устройств и ремней безопасности в соответствии с ростом и весом ребенка.

- на родительских собраниях акцентировать внимание родителей-водителей на необходимость соблюдать скоростной режим, соответствующий конкретным условиям.

О проделанной работе в данном направлении просим сообщить в срок до 17.09.2018г. включительно на адрес электронной почты gibdd-sl@yandex.ru или посредством Skype.

Врио начальника ОГИБДД
ОМВД России по г.Сухой Лог
капитан полиции

Э.Л.Суворков